[IlporpammMmupoBaHue
Ha sA3blke lackanb

Ypok 4



LlenouncneHHbI TUN AaHHbIX

Onepauuu Hag uenbIMU YnMcnamm B A3bike MNackanb:

Onepauusa

O0b6o3HauyeHue

Tvn pesynbTaTa

CnoxeHue

+

Integer

BblyntaHume

Integer

YMHOXEeHne

Integer

[Tony4eHune uenoro YyacTHoro

Integer

[Tony4eHune uernoro ocratka
neneHns

Integer

[leneHwne

real




3aaaHue

19div4=4 19 mod 4= 3
12div4=3 12 mod 4= 0
21 div5=4 21 mod 5= 1
7div3= 2 mod3=1

OnpenenuTtb 3HadyeHns nepemMmeHHbix B n C nocne
BbINOSTHEHNUSA OEUCTBUMN:

B:=20div (15mod 4); 6

C=4*5div2mod3; 1



[TopsiaoK BbINONTHEHMSA onepaLumn

1) BblYMCIIEHUE BbIPaXXEHUN B CKODKax
2) YMHOXeHue, geneHue, div, mod crieBa Hanpaso
3) CnoXeHue 1 BblYnTaHue crnesBa Hanpaso

12 45 3 6
z := (5*a+c)/a*(b-c)/ b; |

 5c2—d(a+h) G -
~ (c+d)(d -2a) ‘

2 354 1 10 6 9 8 7
x:=(5*c*c-d* (a+b) )/ ((c+d) * (d-2*a)) ;

5a+c

(b—c)




PaccmoTtpum nporpammy onpeneneHus
uncp AByx3Ha4YHoro yucna N.

O6o03HauMm undpy eanHul — Ed, undpy
aecsATKoB — Des.

Program Primer_1;
Var N, Ed, Des: integer;
Begin
Writeln ('BBectu uncno N=');
Read(N);
Ed:=N mod 10; {ocmamok om deneHusi Ha 10}
Des:= N div 10;
Writeln (‘undpa eanuuy- ', Ed, 'undpa pecaTtkoB - ', Des);
End.



3aaaHus

1. Onpepenutb 4ucrno, oOpa3oBaHHOeEe
nepectaHOBKOU UUdpp  AOBYX3HAYHOIO
yucna (Hanpumep, 51 — 15).

2. Hamtm cymmy wun npousBeaeHue
undp 3agaHHoOro TPexX3Ha4yHoro
yucna (Hanpumep, ana u4yucna 243,
cymma — 9, npousBeaeHue — 24).



